

蓝一揭天气预报“潜规则”

文字含糊其辞是为了规避责任风险



央视气象美女主播王蓝一

前不久,央视《天气预报》节目两位新主播的相继亮相引起了不少人的关注,其中被网友誉为“美丽新主播”的王蓝一以落落大方的主持风格赢得观众的普遍好评。近日,王蓝一在自己的博客中道出了自己在播报气象新闻中的“困惑”,同时也揭开了天气预报中的一些“潜规则”。

在如今众多天气预报类节目中,人们往往会听到类似“华南中部”、“江南南部”、“内蒙古东南部偏南地区”等区域名称,这已经成为此类节目中的“习惯”用语。对于这些“习惯”用语,可能大多数人听完后仍然是雾里看花,并不知道具体在哪里,只好等待具体的城市预报。王蓝一在自己发表的《换一种心态报天气》文章中指出,这种情况“是观众经常有的困惑,也是我们经常有的困惑和尴尬”。

王蓝一透露:“几天前一次偶然的的机会,我和几位气象预报出身的老专家前辈一起吃饭,其中也包括宋英杰,过程中自然少不了关于天气、节目的话题。当我问到‘内蒙古东南部偏南地区’指的到底是什么地方?宋英杰跟着就举了一个史上最‘牛’的例子,在某天的天气稿件上,他惊奇地看到这样一个地名:‘西北地区东南部中部偏北地区’,这是他在多年工作中遇到的最绕的区域名称。相信凡是正常的在我们母语环境中长大的人都无法理解这个地名——其实这就是宁夏地区,而所谓‘内蒙古东南部偏南地区’就是指内蒙古赤峰市一带。为什么如此简单的地名‘宁夏、赤峰’用两个字就可以明确地告诉大家,却要用那么多的文字含糊其辞地让观众去猜,这或许就要归咎于我们气象行业所谓的‘潜规则’了吧。为了规避责任风险,相关工作不得不得将预报结论作如此表达。”

鸣鸣

“艳照门”案首次宣判

涉案人被判入狱两个月

香港九龙城裁判法院7月24日正式宣判,香港籍男子郭镇玮因在网上发布艺人猥亵照片被判入狱两个月,缓刑两年。这是震惊香港娱乐圈的“艳照门”事件发生以来,第一个被正式判刑的涉案人员。现年24岁的香港籍男子郭镇玮在2008年1月至2月期间于互联网上发布有关艺人的不雅照片,从而引发了轰动国内的“艳照门”事件。郭镇玮发布的照片数量约140张,其中84张被淫褻物品审裁处指认。

裁判官指出,虽然涉及的照片在数量上并不算多,被告也并不是以钱财为目的的作案,但由于案情严重,对于照片中人物造成伤害,因此需要判刑以示警告。据悉,郭镇玮在涉案前

于物流公司任文员工作,本人又曾修习与物流有关的学士学位。在本案宣判前曾希望释,但未获批准。郭镇玮在被捕时承认自己发布不雅照的行为,同时表示自己“只是得意贪玩……目的是想将BoBo、阿娇和张柏芝的照片分享给朋友看”。

据悉,“艳照门”事件又有新发展,当事人陈冠希可能被控,从证人变成疑犯。警方的消息指出,现阶段不排除案中任何证人变成嫌疑犯的可能性,估计未来两三天,将对陈冠希是否涉及刑事责任的调查。如果警方确定陈冠希必须负上刑事责任,会将他送上法庭。

——| 相关新闻 |——

谢霆锋首度正面回应 “艳照门”比“顶包案”打击更大

自年初张柏芝卷入“艳照门”风波后,身为老公的谢霆锋对此一直没有正面回答,直到22日晚在电影《证人》的拍摄现场,霆锋终于亲口承认那件事的经历,比几年前的“顶包案”时他所受的两个星期牢狱之苦更甚。

在TVB上周播出的《向世界出发》节目中,谢霆锋深情告白大谈家人,并说儿子霆锋入狱令他最心痛。霆锋形容那是极糟糕的阶段,父亲一直很支持自己,每天去监狱看他,而他也深深记得在狱中的每一日怎样度过,那件事确实是一种经历。记者问他,是当年入狱的经历对他的影响大还是柏芝风波影响大?他毫不犹豫地回答:“当然是家里的事啦,人判断人有好多外来因素,人与人相处……尤其家人,每日都见,是不一样的,而且同家人是过一辈子的。”谢霆锋通过电视节目表示欢迎柏芝进入谢家大家庭,问及可知柏芝听到这番话的感受?霆锋坦言不知柏芝是否看到,所以不清楚她有何感受。谈到妹妹谢婷婷入行,他依然希望她能“摔倒”一次,愈早摔倒愈好,他语重心长地称:“别人说我残忍,其实社会更残忍。”

本报综合报道



谢霆锋和家人一直在支持张柏芝

——| 留星语 |——

“我最讨厌那些耍大牌、德行差的所谓大腕了,进组就要改剧本,不知道天高地厚。”张纪中点名批评了一些演艺圈的“大腕”。“你在别人老得不着第一,你说你干什么玩意儿。”

赵本山离开春晚舞台是因为他不想占着地方。“我等你12年,你嫁给我好吗?”古巨基跟一位很喜欢他的6岁小女孩开玩笑。

“我从头到脚差不多都卖出去了!”吴佩慈坦言一年至少要参加50场商业活动。“医生说是流产症状,让我十分紧张。”陶晶莹怀孕三个月经历两度出血。“我站在捧哏这边儿踏实。”于谦台上台下都给郭德纲捧哏。“其实‘一哥’都是大家给面子才会这样叫的。”“无线一哥”的称号催罗嘉良奋进。

《程婴救孤》唱出国门

昨日,由省委宣传部、省文化厅主办的“推动河南文化对外开放——豫剧《程婴救孤》欧洲行研讨会”在郑州举办,相关领导及专家出席了会议。在会上,与会领导及专家一致认为《程婴救孤》欧洲行使得豫剧走出河南,走出中国,甚至走向了世界。

今年5月28日至29日,应意大利罗马音乐中心和意大利文化部的共同邀请,豫剧《程婴救孤》作为“罗马中国艺术节”的重头戏,唱响罗马音乐厅;随后受中国驻法大使馆的邀请,赴

法国文化名城巴约纳和阿尔卡松进行了访问演出。这是河南舞台艺术精品第一次登陆欧洲,也是河南省文化厅启动的“艺术精品海外行”系列活动的重要内容。而欧洲观众也被剧中喷发的人文力量和主演李树建的高超演技所震撼。在研讨会上专家称,今年可谓是“一曲豫剧唱红欧洲”,欧洲观众以前只接触过京剧和昆曲,他们没有想到中国还有这么好听的、这么富有感染力的豫剧,《程婴救孤》为中国传统文化走向国际立了一功。

晚报记者 杨宜锦

快速除疤 GABRIEL
金百丽
预约
热线 66662511

眼袋祛除专科 坝式固眼袋
眼袋 专利整形
热线: 13838137125
地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

奇妙 儿童摄影
Wonderful

郑州 新鲜代言

《商都网》《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

翟峰
年龄: 2007.7.4
爱好: 听音乐、笑
父母寄语: 祝愿儿子有个美好的人生
网络热度: ★★★★★

免费报名

www.dazhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

中州名人文化园
ZHONG ZHOU MING REN WEN HUA YUAN

中原首家文化艺术陵园

市区营销专业网点

南阳路办事处: 63841839 南阳路313号
陇海路办事处: 67057299 陇海路18号
殡仪馆办事处: 68785809 郑州市殡仪馆内
纬二路办事处: 63293299 纬二路4号

诚 聘

销售主管 5名	性别不限	35岁以上
保安 3名	男	25岁以下
机修工 1名	男	应持资格证书
业务文员 1名	性别不限	25岁以下

欢迎有意者前来应聘, 如应聘者一经录用将与公司签订正式用工合同。

营销中心: 郑州市农业路72号国际企业中心B座2011室
联系电话: 63690706 63690356
陵园地址: 新郑市龙湖镇双湖大道西段(107国道西500米)
联系电话: 62504444(总机) 公司网址: www.zzmry.com